# BIBLIOTHÈQUE DE GENÈVE ICONOGRAPHIE

# Dr Trenkler Co.

imprimerie, éditeur de cartes postales, photographie

DATES

Naissance: 1894, Leipzig Décès: 1928, Leipzig

### Biographie

Imprimerie et maison d'édition fondée dans le quartier de Stötteritz à Leipzig par le chimiste Bruno Trenkler (1863-1926). Le succès de l'entreprise est porté par le succès de l'édition de cartes postales au début du 20e s. Très rapidement, elle s'étend sur cinq sites et compte en 1909 déjà 700 ouvriers; deux à trois millions de cartes postales sont expédiées chaque semaine de ses usines. La maison emploie une dizaine de photographes qui travaille pour rapporter des sujets de cartes postales à travers l'Europe. Elle détientlun monopole accordé par le gouvernement grec pour les cartes postales représentant des vues de la Grèce.

Dès 1909, la branche cartes postales de l'entreprise est vendue à Trinks & Co. (Deutscher Kunstverlag Trinks & Co.). L'entreprise, qui continue à produire des cartes en moins grande quantité, périclite après la mort de son fondateur et ferme en 1928.

Médaille d'or à l'Exposition internationale de photographie de Dresde (1909); diplômes d'honneur à l'Exposition universelle de Bruxelles (1910); diplôme d'honneur de la Saxe (1922).

#### ADRESSE HISTORIQUE

1894: Allemagne, Leipzig, Dorotheenstraße 5/7[1] (actuelle Cäcilienstraße)

1904: Allemagne, Leipzig, Eichstädtstraße 11

## Les œuvres de cette personne (5)



Genève, promenade du Lac:

fontaine

Dr Trenkler Co.

N: jds OI vgecite O793



Genève, promenade du Lac Dr Trenkler Co.

N: jds OI vgecite 0792



Genève, promenade des Bastions

Dr Trenkler Co.

1907

N: jds OI vgecite 0791



Genève, promenade des Bastions

Dr Trenkler Co.

1907

N: jds OI vgecite O790







Pregny-Chambésy, Pregny:
pavillon Rothschild

Dr Trenkler Co.
1907

N: jds OI pcy O29

Lien sur le site: https://www.bge-geneve.ch/iconographie/personne/dr-trenkler-co

09.05.2424



